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Protokół Nr 237.2023 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Opatowie - VI kadencji 

odbytego w dniu 19 lipca 2023 r. godz. 8:30

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli następujący członkowie:

-Tomasz Staniek

- Małgorzata Jalowska

- Andrzej Gajek

- Maciej Wolański

- Kazimierz Żółtek

według załączonej listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 oraz osoby zaproszone zgodnie 
z załącznikiem nr 2 do niniejszego protokołu.

Posiedzenie otworzył pan Tomasz Staniek - Starosta Opatowski, który oznajmił, iż na podstawie 
listy obecności stwierdza jego prawomocność.
Posiedzenie rozpoczęte w 4-osobowym składzie członków zarządu - nieobecna pani Wicestarosta 
Małgorzata Jalowska.

Projekt porządku posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, przyjęcie porządku obrad i protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Zapoznanie się z informacją dyrektora Powiatowego Centrum Kultury w Opatowie nt. 

funkcjonowania jednostki w miesiącu czerwcu 2023 r.
3. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu:

a) o zmianie w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu w 2023 roku (nie podlegajqca 
nadzorowi RIO),

b) w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na 
stopień nauczyciela mianowanego w sesji letniej 2023 r.,

c) w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko 
dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Opatowie.

4. Sprawy organizacyjne.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.l. Otwarcie posiedzenia, porządku obrad i przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Pan Starosta odczytał zaproponowany projekt porządku obrad, a następnie zapytał, czy są pytania 
lub uwagi do odczytanej treści.

Wobec ich braku zapytał, kto jest za przyjęciem odczytanego porządku posiedzenia. 

Porządek posiedzenia w głosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.

Udział w głosowaniu wzięło 4 członków zarządu. 
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„Za" - 4 głosy (Tomasz Staniek, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Pan Starosta zapytał, czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Nikt nie zgłosił uwag.
Wobec powyższego pan Starosta zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu.

Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Udział w głosowaniu wzięło 4 członków zarządu.
„Za" - 4 głosy (Tomasz Staniek, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Wobec wyczerpania bieżącego punktu pan Starosta przeszedł do realizacji kolejnego punktu 
posiedzenia.

Ad. 2. Zapoznanie się z informacją dyrektora Powiatowego Centrum Kultury w Opatowie nt. 
funkcjonowania jednostki w miesiącu czerwcu 2023 r.

Pan Starosta udzielił głosu panu Adrianowi Wołosowi - Z-cy dyrektora Powiatowego Centrum 
Kultury w Opatowie, który przedstawił informację nt. funkcjonowania jednostki w miesiącu 
czerwcu 2023 r.

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Następnie pan Starosta zapytał, czy są pytania do pana dyrektora A. Wołosa.

O głos poprosił pan Kazimierz Żółtek, który przeprosił, że nie mógł uczestniczyć w sobotnich 
spotkaniach na patio niemniej jednak chciałby zapytać, czy jak się udają i czy cieszą się 
zainteresowaniem ze strony społeczeństwa.

Pan dyrektor A. Wołos odpowiedział, że powyższe spotkania cieszą się dużym zainteresowaniem.

Następnie pan Kazimierz Żółtek zaproponował, aby liczyć liczbę odwiedzających Powiatowe 
Centrum Kultury w Opatowie (zw. dalej PCK) i np. zrobić niespodziankę w postaci drobnego 
upominku osobie lub rodzinie, która jako np. nr 2000, odwiedza Dom Muzealny, czy Podziemia 
Opatowskie. Wskazał ponadto, iż można byłoby np. za zgodą takiej osoby zrobić zdjęcie, które 
można byłoby zamieścić w Kurierze Opatowskim. Następnie pan Kazimierz Żółtek zapytał, jak 
wygląda sytuacja dotycząca Regionalnej Organizacji Turystycznej.

W odpowiedzi na powyższe pan dyrektor powiedział, że propozycję pana K. Żółtka uważa za bardzo 
dobrą, natomiast co do Regionalnej Organizacji Turystycznej, to zostało wystosowane oficjalne 
pismo i obecnie oczekuje na odpowiedź.
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O głos poprosił również pan Maciej Wolański, który zapytał o wodę w Podziemiach.

Pan dyrektor odpowiedział, że problem nadal istnieje, ale w dużo mniejszym stopniu. Dodał, iż 
sprawie przyglądają się przedstawiciele Ministerstwa, a na chwilę obecną woda jest regularnie 
wypompowywana.

Następnie dobyła się krótka dyskusja w temacie końca trwałości projektu dot. Promenady 
i przygotowań do ewentualnego rozszerzenia działalności. Pan Starosta wspomniał również 
o rewitalizacji Promenady, jak również poprosił pana dyrektora, aby rozpowszechnić informację 
m.in. na stronach internetowych i w mediach społecznościowych nt. możliwości wypożyczania 
rowerów przez PCK.

Wobec braku dalszych pytań pan Starosta przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu:
a) o zmianie w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu w 2023 roku (nie podlegajgca 

nadzorowi RIO).
Pan Starosta udzielił głosu pani Zofii Rusak - Skarbnikowi Powiatu, która poinformowała, że 
zmiany w planie dochodów i wydatków gromadzonych na wydzielonym rachunku jednostki 
budżetowej w Dziale 801 Oświata i wychowanie dotyczą Zespołu Szkół Nr 2 w Opatowie, 
gdzie zwiększa się dochody i wydatki o kwotę 10.000 zł z tytułu darowizny przekazanej przez 
Zakład Produkcyjny Cement Ożarów S.A. z przeznaczeniem na zakup wyposażenia 
mieszkania znajdującego się w budynku użytkowanym przez ZS Nr 2 w Opatowie celem 
zakwaterowania rodziny repatriantów skierowanych do powiatu opatowskiego zgodnie 
z postanowieniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji. Kolejna zmiana dotyczy 
Działu 854 Edukacyjna opieka wychowawcza dotyczą Zespołu Szkół Nr 1 w Opatowie, gdzie 
zwiększa się dochody i wydatki o kwotę 45.000 zł z tytułu zakwaterowania studentów 
Warszawskiej Akademii Technicznej.

Pan Starosta zapytał, czy są pytania lub uwagi.

Wobec ich braku poddał pod głosowanie przedłożoną treść projektu uchwały o zmianie 
w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu w 2023 roku.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr 237.60.2023 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 4 członków zarządu.
„Za" -4 głosy (Tomasz Staniek, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek), „przeciw" 
- 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
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b) w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na 
stopień nauczyciela mianowanego w sesji letniej 2023 r.
Pan Starosta udzielił głosu panu Markowi Gołasie - kierownikowi Wydziału Oświaty, Kultury, 
Sportu i Turystyki, który powiedział, że do ubiegania się o awans na stopień nauczyciela 
mianowanego w sesji letniej 2023 r. złożyło wnioski łącznie 5 nauczycieli. Ponadto pan 
kierownik poinformował, że w skład komisji wchodzą:
- przedstawiciel organu prowadzącego szkołę, jako jej przewodniczący,
- przedstawiciel organu sprawującego nadzór pedagogiczny,
- dyrektor szkoły,
- dwaj eksperci z listy ekspertów ustalonej przez ministra właściwego do spraw oświaty 
i wychowania.
W związku z powyższym organ prowadzący zwrócił się do Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty 
w Kielcach o wskazanie osoby do komisji egzaminacyjnej, gdzie w odpowiedzi z dnia 
07.07.2023 r. wskazano na członka komisji Panią Joannę Adamus przedstawiciela Kuratorium 
Oświaty w Kielcach.
Dwaj eksperci zostali wybrani z listy ustalonej przez Ministra Edukacji Narodowej dostępnej 
w Systemie Informacji Oświatowej zgodnie z przepisami rozporządzenia Ministra Edukacji 
Narodowej z dnia 26 lipca 2018 r. w sprawie uzyskiwania stopni awansu zawodowego przez 
nauczycieli.

Pan Starosta zapytał, czy są pytania lub uwagi.

Wobec ich braku poddał pod głosowanie przedłożoną treść projektu uchwały w sprawie 
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień 
nauczyciela mianowanego w sesji letniej 2023 r.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr 237.61.2023 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 4 członków zarządu.
„Za" - 4 głosy (Tomasz Staniek, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek), „przeciw" 
- 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

c) w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko 
dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 w Opatowie.
Pan Starosta udzielił głosu panu Markowi Gołasie - kierownikowi Wydziału Oświaty, Kultury, 
Sportu i Turystyki, który powiedział, że zasady przeprowadzenia konkursu określa 
rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie 
regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły 
podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy 
komisji konkursowej. Ponadto przepisy ustawy - Prawo oświatowe regulują, że w celu 
przeprowadzenia konkursu organ prowadzący szkołę lub placówkę powołuje komisję 
konkursową w składzie:
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1) po trzech przedstawicieli:
a) organu prowadzącego szkołę lub placówkę,
b) organu sprawującego nadzór pedagogiczny,
2) po dwóch przedstawicieli:
a) rady pedagogicznej,
b) rady rodziców,
3) po jednym przedstawicielu organizacji związkowych reprezentatywnych w rozumieniu 
ustawy o Radzie Dialogu Społecznego, wyłonionym spośród członków ich jednostek 
organizacyjnych albo jednostek organizacyjnych organizacji związkowych wchodzących 
w skład reprezentatywnych organizacji związkowych, zrzeszających nauczycieli, 
obejmujących swoim zakresem działania szkołę lub placówkę, w której konkurs się odbywa. 
Pan kierownik dodał, iż w Zespole Szkół Nr 2 w Opatowie działają dwie organizacje 
związkowe tj. Związek Nauczycielstwa Polskiego Oddział w Opatowie i NSZZ „ Solidarność", 
które wskazały swoich przedstawicieli. Pan kierownik M. Gołasa powiedział, że ze strony 
organu tj. przedstawicieli Powiatu Opatowskiego proponuje się osobę pana Kazimierz Żółta, 
pana Andrzeja Gajka, a także jego osobę.

W trakcie realizacji powyższego punktu posiedzenia na salę obrad weszła pani Wicestarosta 
Małgorzata Jalowska (godz. 8:48). Od tej pory dalsza część posiedzenia toczyła się 
w obecności 5 - osobowego składu członków zarządu.

Pan Starosta zapytał, czy są pytania.

Wobec ich braku poddał pod głosowanie przedłożoną treść projektu uchwały w sprawie 
powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 
Zespołu Szkół Nr 2 w Opatowie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr 237.62.2023 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, 
Kazimierz Żółtek), „przeciw" -0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Kontynuując pan Starosta przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 4. Sprawy organizacyjne.
Pan Starosta zapytał, czy ktoś z członków zarządu chciałby zabrać głos w ramach realizowanego 
punktu sprawy organizacyjne.
Z uwagi na brak głosów pan Starosta poinformował o przejściu do kolejnego punktu obrad.
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Ad. 5. Zamknięcie posiedzenia.
Wobec zrealizowania przyjętego porządku obrad pan Starosta Tomasz Staniek wypowiedział 
formułę „zamykam posiedzenie Zarządu Powiatu".
Na tym posiedzenie zostało zakończone (godz. 8:55).

Protokolant:
Justyna

Starta Opatowski

Tomasz Staniek
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